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Rusko nebude hrát podle „pravidel“, která vymyslel
kdokoli – Putin
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DomovRusko a FSU

„Bývalí partneři“ země „manicky“ ničí mezinárodní právo a

komunikační kanály, řekl ruský prezident.

Ruský prezident Vladimir Putin hovoří na zasedání ruské rady

zákonodárců v Petrohradě dne 28. dubna 2023. ©  Sputnik / Alexey

Danichev

Moskva se nebude řídit „takzvanými pravidly“ vymyšlenými a

zavedenými „určitými zeměmi“, prohlásil v pátek ruský prezident

Vladimir Putin při projevu na zasedání ruské rady zákonodárců v

Petrohradě.

Rusko v současné době snáší „ekonomickou agresi“ ze strany

kolektivního Západu, prohlásil Putin a vyzval zákonodárce, stejně

jako další složky autority země, aby pracovali proaktivně, spíše než se

snažili „přečkat “ toto obtížné období. Konečným cílem je vytvořit

„základ pro dlouhodobý, nezávislý a úspěšný rozvoj naší země,“

zdůraznil.

Systém mezinárodní diplomacie v poslední době značně erodoval a

„některé země“ místo toho zavedly svá vlastní „pravidla“ ,

poznamenal Putin. „Naši partneři, nebo, dalo by se říci, již bývalí

partneři, v některých zemích šíleně ničí právní rámec a
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komunikační kanály, snaží se každému vnutit své názory a

takzvaná pravidla. Jaké jsou pravidla? … Nikdo je neviděl,“

prohlásil.

Něco píšou pod pokličku a sami s tím pod pokličkou něco dělají. Nebudeme se s nimi
plazit pod peřinu. Ale ani my se nebudeme řídit jejich pravidly.

ČTĚTE VÍCE: USA vydírá národy, aby se

postavily Moskvě a Pekingu – Šojgu

Rusko zároveň nechce jít do „sebeizolace“ a

zůstává připraveno férově spolupracovat se

„spřátelenými zeměmi,“ vysvětlil Putin.

"Rozšíříme pragmatické, rovnocenné, vzájemně výhodné, výhradně

partnerské vztahy se spřátelenými zeměmi v Eurasii, Africe a

Latinské Americe."

Poznamenal, že Rusko má „mnoho podobně smýšlejících lidí“ v

zemích kolektivního Západu, včetně USA. „Elity se však chovají

jinak. Ale vy i já víme, že elity těchto zemí ne vždy provádějí politiku

zaměřenou na nejlepší zájmy jejich vlastního lidu. Tohle je bude

pronásledovat,“ varoval.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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